

**Отчет отряда ЮИД «Знатоки Дорожного Движения»
МАОУ «СОШ №37» г. Улан-Удэ за 2020-2021 учебный год.**

В 2020-2021 учебном году в МАОУ СОШ № 37 отряд ЮИД «Знатоки Дорожного Движения» активно вела свою работу. В отряд ребята из 7 «а» класса в количестве 24 человек. В течение года сохранность контингента составила 100%. Работа осуществлялась согласно составленному плану занятий с отрядами ЮИД и совместным планом работы с ГИБДД.

В нашей школе мы стремимся не просто научить ребят вести себя на улицах города, а привить уважение ко всем участникам движения и к пешеходу в первую очередь, ведь дети являются потенциальными водителями.

Именно это стало основной темой всех мероприятий, проводимых в школе в рамках безопасности дорожного движения.

Содержание деятельности отряда юных инспекторов движения имело несколько направлений:

Информационная деятельность:

- создание стендов «ЮИД», боевых листков “За безопасность движения” и другой информационной работы;

Пропагандистская деятельность:

- организация разъяснительной работы по теме безопасности дорожного движения, проведение бесед, викторин, игр, создание агитбригад.

Шефская деятельность:

- оказание помощи в создании наглядных пособии для малышей, организации среди школьников конкурсов рисунков по теме безопасности дорожного движения, воспитателям.

Сегодня Юный инспектор движения – активный помощник учителей в деле пропаганды безопасности дорожного движения и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, агитации безопасного поведения на дорогах и в соблюдении Правил дорожного движения. Юный инспектор личным примером, активной общественной деятельностью формирует у сверстников и ребят младшего возраста устойчивые навыки соблюдения законности и порядка на дорогах и улицах.

Каждый год учителя школы, члены отряда ЮИД проводят большую работу по профилактике ДДТТ.

Силами отряда постоянно обновлялся уголок по безопасности дорожного движения, где помещена полезная информация для учеников и родителей, правила поведения на дорогах и многое другое.

Наши ребята стараются принимать активное участие в районных мероприятиях. И одно из них проходило 13 мая в Доме творчества «Форус».

Эта была игра-соревнование «Знатоки ПДД» по мотивам телевизионной передачи «Своя игра». Ребята -юидовцы в количестве 5х человек очень хорошо показали свои знания по ПДД. И пройдя все этапы стали победителями этой захватывающей игры.



Работа отряда очень важна, так как ребята не только сами учатся вести себя на дороге, но и вдохновляют своих сверстников и взрослых.

Предупреждение аварийности с участием несовершеннолетних, воспитание грамотных, законопослушных участников дорожного движения, обучение самых юных граждан нашей страны навыкам безопасного поведения на дорогах - все это на сегодняшний день по-прежнему остается одной из важнейших задач государства и общества.

В следующем учебном году следует продумать оформление и обновить транспортную площадку для учащихся начальной школы, где они могли бы побыть и пешеходами, и автомобилистами, участвуя в ролевых играх, разнообразить формы проведения мероприятий по ПДД.